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Feedback Analysis Report 2021-22

A feedback format is designed and developed by College IQAC for students, alumni and faculty

respectively. The formats get filled and collected through google forms by members of the Criterion-I.

An analysis report is made and communicated to the respective departments during meetings.

Alumni Feedback analysis 2021-22:

| S.N. | Alumni Feedback Analysis 2021-22 Excellent Good Satisfactory | Below average
I ! The cou.rse/ degree l?elped you for your 18.90% 62.30% 5.70% 13.20%
current job/ occupation .
2 | Rate the faculty in the institution 15.10% 66.00% 11.30% 7.50%
3 Rate of avai]abi!ity of educational 18.90% 54.70% 15.10% 11.30%
resources/materials
4 | The resources available in library 15.10% 54.70% 13.20% 17.00%
5 | Rate the fsilicor 26.40% |  49.10% |  9.40% 15.10%
NSS/NCC/SPORT/Red Cross
6 | Rate the examination process 13.20% 58.50% 7.50% 3.80%
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Rate the examination process The course/degree helped you for your current job/occupations

53 responses 53 fesponses
® Exceert @ Excelent
el 0 ca
@ Beiow awerr!f 8 @ oty
i @ Below average
Rate the faculty of the institution
W iadis Rate the availability of educational resource/materials
3 responses
@ Excellent
@ Good @ Excelent
# satifactory @ Good
® Below average  satistactory
@ Below average
Rate the facility of NSS/NCC/Sports/Red Cross
53 responses The resources available in library
53 responses
@ Excatent
¢ Gm?d @ Excellent
@ Satisfactory @ Geod
@ Below average @ Satisfactory
@ Eelow average
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Students Feedback analysis 2021-22:

Student Feedback Analysis 2021-22 Excellent Good | Satisfactory | Below
average
AETdeUre i Neroeey afRfRfr SO @ 22.60% 62.50% 7.90% 7%
AT & NI HCAIeT &7 araaor Far & | 22.30% | 63.40% 10.10% | 4.30%
T T IATSROT HaT § 15.90% 65.20% 11.30% | 7.60%
¥k Safddc Ao F Agfaegre & dveee 2350% | 58.20% 11% 7.30%
AT & FAET F i 39y g 20.10% | 57.90% 13.70% | 8.20%
IR ATTRT T et 19.20% | 57.90% 13.70% | 9.10%
fearir grawae & sy & o 16.20% 61% 13.70% 9.50%
Uage it gfeemst @ e 23.20% | 55.20% | 10.70% | 11%
FaT A UIeTHA ot R g 1830% | 60.10% | 11.60% | 10.10%
T @ & v g et &y & 25.60% 54.60% 11.90% 7.90%
Rk ZaRT el Feaies $ aRfear & fogear | 19.50% 64.3 9.80% | 6.40%
ReTs IO AT B qgar awar ¥, FeT awr F | 24.40% | 56.10% 12.20% | 7.30%
HENERYT 3R 39T AT &1 W = & @
Wi A &
ReTF THT & IEY F Y G FFEEE 9 18% 57.90% 12.80% 11.30%
FAIR oF W off eI &ar ¥
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328 responses 324 responses

v @ Excalent
@ Excelent ® Goos
* G@ﬂ ® Salistaciory
& Satisfaciory @ Below Average
@ Below Average
63.4%
TRTIEe @1 THEOrR Tifafer il T8l
128 responges gl H QI Ousre @98 IdH) )
128 responses
@ Eucellent —
callant
e @ Coed
@ Satistactory # satsfacery
@ Below Average @ Esiow Avaraga
B01%
[&iP qI A< Heldldo- Bl UlbYl H [Huédl
i I g I I [45 HIYSH] dIdd @1 UgaH Fidl ¢, Bl =6l H HPIGRT S 9] A1l & 9
328 responses T o (90 WieTed B &
125 resPONSEs
@ Exceben!
@ Gooa @ Exraiant
@ Satisfaciory ® ij]d
@ Below Avarage @ Salisfackery
@ Beww Avelage
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128 respanses

1YY ERTeRY o TR H 0 70

28 responses

R o GTaferd & 0 el

118 responses

§ Excalent

@ Gud

@ Salisfactory
@ Below Average

@ Eucslent

® Good
 Satistactory
@ Balow Average

@ Excalent

@ Gone

@ Satistactony
@ Below Average

il @l GV Dl e

128 responsés

Y13 ke (A0 H FRIaerd a1 e

128 responses

JRTCH dHTe 1 el

126 ledponses

@ Excelent

# Gond

@ Satisfactory
@ Below Average

@ Excelent

# Good

@ Salishiclony
@ Below Average

@ Excallrt

@ Geod

0 Satistactry
@ Bl Awrage

[916% HU @ T D Y Y HFEHD F 1 SR O R H R Gl
28 ponses

@ Excalieni

# Gt

@ Setstactory
@ Below Bvarage
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Faculty Feedback analysis 2021-22:

Below average

Faculty Feedback Analysis | Excellent | Good % | Satisfactory %
| 2021-22 (%) ;N
l 1 | Syllabus is relevant to 29.41 58.82 5.88 5.88
[ B modern/ present situation
| 2| Academic syllabus content 17.65 70.59 11.76 0.00
| is adequate. —
| 3| Thesystem followed by | 41.18 47.06 5.88 5.88
‘ university for the
{ development of
| 4| How do you rate the 20.41 64.71 5.88 0.00
f sequence of unit in the
| syllabus 5
' 5| Courses are design related to 29.41 58.82 5.88 5.88
applicability in real life.
6 | Rate the evolution scheme 23.53 76.47 0.00 0.00
designed for the course
7 | Rate the time availability 52.94 35.29 11.76 0.00
for teaching / lecture in class
8 | Rate the availability of text 35.29 29.41 35.29 0.00
book/ study material-
9 | Rate the size of syllabus in 35.29 29.41 8529 0.00
terms of Load on the
students-
10 | Rank the overall facilities 29.41 23.53 35.29 11.76
for syllabus/curriculum/
building etc.
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